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Afianzar relaciones comerciales existentes

Establecer nuevas relaciones comerciales

Presentar innovaciones, nuevos desarrollos

Discutir variantes de productos 

Concretar negocios

Intercambiar experiencias

Ampliar conocimientos técnicos 

Obtener un panorama global del mercado

Comparar competidores

Preparar ofertas de ventas
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Varias respuestas posibles

Objetivos de la participación en la muestra



65 %

1 %

34 %

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

99 % satisfecho con el 
logro de los objetivos
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Logro de objetivos de participación 
en la exposición



Grupos específico de visitantes

Consumidores finales

Compraventa, reparación y mantenimiento de motos

Talleres de reparación

Investigación y fabricación de vehículos, repuestos y accesorios

No contesta
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Varias respuestas posibles
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Nivel de satisfacción con el target 
group alcanzado 

88 % satisfecho con el 
target group alcanzado

4 %
8 %

41 %

47 %

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	No contesta
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Nivel de satisfacción con el número 
total de visitantes

75 % satisfecho con el 
número total de visitantes

55 %

21 %

20 %

4 %

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	No contesta
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Nivel de satisfacción con el poder de 
decisión de los visitantes

67% satisfecho con el podes 
de decisión de los visitantes

14 %

39 %

28 %

18 %

 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	No contesta
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Nivel de satisfacción con el número de 
nuevos contactos

90 % satisfecho con la 
cantidad de nuevos contactos

1 %

45 %

45 %

8 %
 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	No contesta
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Evaluación General

93 % de conformidad en 
la evaluación general

3 %

35 %

58 %

4 %
 Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	No contesta
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Intención de participar en el próximo
Salón Moto

96 % con intención de participar 
en la próxima edición

3 % 1 %

31 %

41 %

24 %

 Ciertamente
	Muy probablemente
	Posiblemente
	No contesta
	Probablemente no
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